

Задание №4.

Сергей Сергеев-Ценский — магистрский русский писатель, создававший произведения разнообразных жанров. Одни из которых — стихотворение в прозе.

Обычно произведение данного жанра не имеет яркого, посредственного сюжета, но в них описываются чувства и мысли переческих герояев В 1910 году тридцатилетними жизни Сергеем Сергеевичем было написано стихотворение в прозе „Сир“.

Автор избирает данное произведение по теме текста „Сир“, потому что все действия в стихотворении разворачиваются в окружении стены; „Сир“, потому что герой Бережного находит свою возлюбленную „Сирская королева“; „Сир“, потому что в каждом своей жизни Елизавета пишет Бережному: „Получите сир“. Но действительность ли о сире это произведение? Конечно же нет. На самом деле автор повествует о небрежной, но такой же деревенской, чистой и верной любви. Это живет сама основная идея данного текста.

Начинается стихотворение в прозе с описания природы, картины, которая охватывает главных героя: героя Бережного Бережного, адвоката Рабова и студента Василия. В тексте преобладают две линии событий. Первая — это лыжный путь героя, а вторая — история любви Бережного к Елизавете, которая упомянута всегда жена в Италии. Если первая линия идет плавно от начала до конца произведения, то вторую нужно искать сюжетах из рассказов Бережного отрывками, кусками в течение всей истории героя. Рассказывая, герой будто разыскивает сир, он говорит об этой истории не для того, чтобы оповестить своих товарищей, он не требует от них понимания и поддержки. Да и спутники его сами относятся к этой ситуации неизменно, не вникая в неё глубоко.

Они движутся вместе, но при этом каждый увлекён сам собой, своим интересом и интересами. Студент Василий прекрасно идёт на лыжах, ученик Бережного и Рабова сидят на лыжах, в их обличии он был не очень заинтересован, он постоянно отвлекался и передавал, ведь его внимание было привлечено к зёрдному лебду, насквозь склону, состоящему из берёзового храма, молодой девушки наслаждается жизнью в моменте, периодически вскрикивая от восхищения, красного цвета восковички из-под ножа Рабова куропатки. Адвокат всю дорогу предвкушал чайники по приезде домой, почти не говорил сам, лишь задавал вопросы: Василию о зёрдках, а Бережному о любви к Елизавете.

Дружелюбные героя приюта будто бы описаны автором в кругу спутников. Небо, не стоящее на месте, со временем становящееся всё туманнее — это мысли героя, стремительно разыгрывающиеся, уходящие в самое погасшее, давно

забытые улочки памяти. Каждый герой живёт в своём мире так же, как и природа. Всё в ней взаимосвязано и неразрывно, но при этом каждая из её частей живёт своей жизнью. Стоди крепкий мороз на улице, но всем было ясно что-то другое. Стоди крепкий мороз и на душе, ведь у каждого были свои поганки, проблемы и переживания, но их не то, что они все вместе, не по одиночке, поэтому и на душе становилось тепло. И даже сильный мороз не смог остановить их теплоту, товарищескую атмосферу.

Одна из главных проблем, поднимавшихся здесь автором - это небудущее человека. Бережной-настоящий пример искренне любящего человека. Он считал будущему предстоящим обожание несмотря ни на что, хотя знал, что она не отважится ему вручить любовь, но если бы был готов искать любую человеческую близость находимые своей возлюбленной. Поэтому он пишет ей письма, длиннейшие, длинные, деревенские, самое скучное в мире, единственное, что она ему нравится. Бережной всегда безусловно принял ее её странности, например, она не боится рука "з" в своей шапке, потому что всегда называл её в своих письмах "Елизавета". Он любил ради неё снег, только потому что она нравится. Всегда вспоминал о ней с теплотой и любовью. Бережной не хотелось покидать своих товарищей своё опочивалие, которое он испытывал после недавней смерти Елизаветы, хотя вспоминал он был радостно. Он уже чувствовал снег, не потому, что она его нравится, а потому что это осталось единственным, что он мог для неё сделать, хоть она об этом никогда бы не и не подумала.

Автор использует в тексте ограниченное количество художественных средств, что привносит спокойворечие в тоне природы лирического произведения. Одна из самых часто встречающихся здесь тонов - это сравнение („Ночь была светлая, как пасхина дня...“; „...снеги изобилии, как светлая“; „Сверкали сосновы, точно обвешанные множеством звёздами...“; „...дубкарпинные сосны... , точно старичные идолы“; „...снег... будто пасху изображальное лицо“; „...берёзы, как такие невесты в анигах“; „...снеги... берёзы, как речные пейзажи...“). Здесь это придаёт образности, помогает представить читателю понятную картины в той барахолки, которую предупреждает автор. Оживление в данном произведении играет не менее важную роль. Это видимо ясно в картину природы, задаёт настроение и создаёт правдивую атмосферу, помогает сравнивать природу с людьми („...деревни... скробы...“; „Ко лыхаешь... органическая из звёзд, вымытая лёгкие рога и тут же прятанье...“; „Сверкали сосновы...“; „...снег... живой, пекущий“; „Стоди крепкий мороз...“; „Ласковый“).

3010-93-5=57 57

(и не..."; "... сильные мечи" и так далее). Ещё автор использует эпитеты ("... архим поинки"; "... пуховые шапки..."; "... звёздная лесенка..."; "... снежные шапки..."; "... берёзовый храм..."; "... зелёные, деревенские - письма" и так далее). Они добавляют произведениям ярости, энергичности, красочности и живости. Разделительные скобки Чуковский также употребляет в своих стихотворениях. Например, "... подлинчики..."; "... сила сюю" и так далее.

Мне данное произведение очень нравилось - я считало, что Сергея Сергеевича Чуковского создал неповторимую атмосферу в своим стихотворениям, такую уютную, радужную, теплую и привлекательную. Автор употребляет каковые обход до назначаний детских, смог гармонизировать и соединить между собой такие разные и неповторимые образы.

Стихотворением в прелесть Сергея Сергеева-Чуковского можно доказать безусловную талантливость автора. Он смог создать своё литературное наследие стихотворение в прелесть, при этом создав свою, совершенно неповторимое произведение.

Задание № 5.

Аморефаб. Бесконечной поддельник?

или маленький имитатор?

Журналу "Красная Нива" в 1926 году поэтами Борисом Садовским Была предложена две публикации якобы никогда не публиковавшегося стихотворения Н. А. Некрасова, "Синичка сено, Тюрико! речёны...". Как оказалось, данное произведение оказалось лишь спилегажем Б. Садовского. Но она оказалась настолько красочным и убедительным, что явившим спланировали по письму Некрасова, Сергея Чуковского, голове писателя собрание сочинений Некрасова, где включили это стихотворение в состав избрания. Чем же могло обувлечь писателя самого Чуковского в антибумажный текст? Да тому, что Садовский действительно создал стихотворение, повторяющее стиль Некрасова во всём. Разберёмся подробнее, что именно использовал Садовский, чтобы сделать произведение похожим на некрасовское!

Начнём с того, что Н. А. Некрасов - сторонник "чистого искусства", он никогда не писал о чувствах, как и в этом стихотворении, где повествует о состояниях чистого сердца в любви. Если говорить о ритмико-имитационных особенностях, то в данном стихотворении, как и в большинстве произведений Некрасова исполнение чередующихся мужских и женских строк, параллельная перекрестья,

10.02.18

$$2-5-0-2-2=1$$

каждое гемиверстичное членко повторяет речиц-
ность и имитацию, т.е. всё стихотворение не-
изменяется едино. Всё стихотворение само по себе
очень ритмично и членко за членко постепенно
повторяет звука „и“, при этом это как бы рас-
тегивается и звучит более плавно за счёт
частного использования звука „и“. Стихотворение
неёнее, звучит, как члены, за счёт разнообразия в межстихий звуков.
В общем и целом, стихотворение написано повторением прёмы, использующие
на постоянной основе Некрасовки. И не удивительно, что дальше Чуковский не
может определить стилизацию. Ну а что же на самом деле подаёт Борис
Садовский, решите Вам. Пишите в комментариях Ваше мнение на этот
счёт, сильные плюсы и недостатки есть на мой взгляд АК. С Вами были
Ваше любопытство „Литературные рассуждения“. Вам пока и до конца вскоре.